

январь 2016

газета экономического факультета ИрГУ

Капитал



Дорогу молодым предпринимателям!

В Иванове открылся Центр поддержки предпринимательства, который посетили студенты 3 курса направления экономика организации и предпринимательства. Ребята отправились на семинар по теме «Как проверить выживаемость бизнес-идеи?», который провел директор ЦТТ «Новация», доцент кафедры экономики и организации предпринимательства ИвГУ, кандидат экономических наук Алексей Кирьянов



Глава города Иванова Алексей Хахлов, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Ивановской области Алексей Ваганов, депутат Ивановской городской Думы Наталья Курочкина и руководитель Ивановского государственного фонда поддержки малого предпринимательства Сергей Колесов побеседовали с молодежью и ответили на вопросы по организации и ведению собственного успешного дела. Алексей Хахлов подчеркнул, что именно сейчас наступил благоприятный момент для старта интересных амбициозных деловых проектов.

По словам директора МУП «Инвестиционный центр» Александра

Бадалова, новая структура сможет обеспечить потенциальных и начинающих бизнесменов исчерпывающей информацией о различных способах организации своего дела. Центр поддержки предпринимательства создаст свою «горячую линию» с помощью телефонной связи и сети Интернет, будет проводить вебинары, круглые столы, конференции, семинары, осуществлять издание информационных пособий. Организация и проведение Центром обучающих мероприятий, направленных на повышение квалификации сотрудников малых и средних предприятий по вопросам осуществления предпринимате-

льской деятельности, в том числе по вопросам начала осуществления предпринимательской деятельности, расширения производства, ведения бухгалтерского и налогового учета, управления персоналом, освоения новых рынков сбыта также смогут помочь начинающим собственный бизнес.

Центр поддержки предпринимательства будет оказывать различные консультационные услуги по следующим вопросам: финансовое планирование, бизнес-планирование и маркетинговое сопровождение деятельности, патентование, правовое обеспечение, подбор персонала.



«Дни финансовой грамотности»

Уже который год по добной традиции в рамках акции «Дней финансовой грамотности» студенты старших курсов ИвГУ кафедры Финансов и Банковского дела посещают школы города с открытыми уроками.

8 октября Михайлова Д.В. и Назир Д.М., студентки 4 курса 4 группы, посетили, как и в прошлом году, МБОУ СОШ №2. Они провели открытый урок в 10 классе на тему «Финансовая помощь бедным странам».

Студентки показывали презентацию, включавшую в себя наглядный видео материал, который произвел глубокое впечатление на школьников. После познавательной части последовало творческое задание: нужно было предложить свои варианты решения проблемы бедности. После проверки задания у учащихся возникли некоторые вопросы.

касающиеся нынешней геополитической ситуации и позиции России на международной арене, её экономическое положение и влияние.

В свою очередь, студентки поделились со школьниками информацией о кафедре Финансов и Банковского дела, Экономическом факультете, а также и об Ивановском Государственном Университете в целом. Но подавляющее большинство учащихся 10 класса уже выбрали место дальнейшего обучения, но приняли к сведению все плюсы получения образования в ИвГУ.

14 ноября посетила 32 гимназию группа студентов 3 курса и 4 курса: Гусева Дарья, Кузьмина Юлия, Реутова Людмила, Трифонов Алексей и Волков Никита. Данная встреча для учеников выпускных классов была в рамках Дня гимназии.

Студенты провели уроки в 9-х и 10-х классах по теме: «Сбережения населения в современной России», показав презентацию, в которой содержались основные тенденции сберегательного поведения населения в условиях санкций, предъявленных в России. После познавательной части последовала викторина. Именно игровая составляющая урока особенно заинтересовала школьников. Ребята активно отвечали на поставленные

им вопросы, охваченных духом соревнований. Встреча сопровождалась дискуссионными вопросами.

Особенно ребята интересовались информацией о кафедре Финансов и Банковского дела, Экономическом факультете, а также и об Ивановском Государственном Университете в целом. Школьники задавали вопросы о поступлении, учебном процессе, дальнейшем трудоустройстве и культурно-массовой деятельности, которая является неотъемлемым атрибутом студенческой жизни.

У ребят остались яркие впечатления от встречи, после которой они поделились с нами своими эмоциями и намерениями поступить в наш Университет.





Никита Соколов студент З курса посетил МБОУ СОШ №5 27 ноября. Он провел урок на тему «Налогообложение в Российской Федерации» для 10 класса.

Времени на викторину у студента не осталось, так как большой интерес у

школьников вызвали структура Университета, все грани его научной и общественной жизни и, конечно, возможность поступления на Экономический факультет в будущем.



28 ноября группа студентов 4 курса 4 группы в рамках недели финансовой грамотности посетили МБОУ Лицей №22, Лебедева Полина, Сергеева Наталья, Смуррова Наталья, Питалбая Ксения выступили с докладом на тему «Электронные деньги» перед учениками 10 математико-экономического класса.

Ребятам была очень интересна выбранная тематика, так как с электронными деньгами каждый из них уже встречался в реальной жизни.

Затем Ульяна Прокофьева рассказала про ИиГУ, о именно про кафедру ФиБД, раздала информационные буклеты и ответила на интересующие вопросы

школьников.

Встреча прошла в дружеской обстановке, ребята узнали новую и актуальную для них информацию. Мы благодарны Козырева Н.Ю., зам. директора, которая с радостью организовала эту встречу, и в дальнейшем надеемся на плодотворное сотрудничество!

Мы планируем и в дальнейшем продолжать работать таким образом со школами, тем самым повышая их образовательный уровень и знакомя учащихся с ИиГУ в привычной для них обстановке.

Выражаем благодарность всем студентам, участвовавшим в акции «дни финансовой грамотности»!



Новый Год

Новый год — это праздник надежд и оптимизма, время осмысления прошлого и больших ожиданий, когда сбываются мечты и встают новые вершины! А мечты и цели — это то, что заставляет нас двигаться вперед, дерзать, и на этом бесконечном пути только единство и сплоченность всего коллектива позволяет добиваться побед!

Нам есть, чем гордиться и чему порадоваться в эти предновогодние дни! Уходящий год был, как никогда насыщен событиями, которые требовали напряженной подготовки и работы всех без исключения сотрудников вуза. В конце года на университет, в том числе на экономический факультет, выпала тяжелая доля. И преподаватели, и студенты работали в довольно сложной обстановке, но все старания, как мы надеемся, не окажутся напрасными. В уходящем году многое было

достигнуто, как в спорте, общественной деятельности, так и в учебе! Студенты нашего факультета как всегда достойно и с гордостью представляют себя и имя своего университета.

Пусть и наступающий год станет годом новых достижений, благополучия, процветания. Мы верим, что и нашу страну, и наш университет ожидает светлое, доброе будущее и стабильное развитие без потрясений.

Всем преподавателям, студентам, сотрудникам университета хотелось бы выразить огромную благодарность за все старания! И пожелать насыщенной и разнообразной жизни, в которой непременно найдется место для учебы и науки, отдыха и работы, дружбы и любви! Здоровья, новых открытых, неисчерпаемой энергии и верных друзей!

Бодягина Ольга, 3 курс, 5 группа

Открытое обучение



11 декабря была проведена открытая лекция Чебыкина Игоря Витальевича - начальника Департамента конкурсов и аукционов Ивановской области. Он поделился информацией о Федеральном законе № 44 –ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В частности, была рассмотрена реализация этого закона в Ивановской области,

его основные принципы, как происходит сама процедура закупок, а также о всех минусах и плюсах закона. По завершении встречи студенты смогли задать дополнительные вопросы.

Надеемся, что подобные встречи будут проводиться на факультете намного чаще!

Викторова Мария, 3 курс, 5 группа

Мария Викторова 3 курс,
5 группа

Гороскоп



2016

год Огненной Обезьяны

Знаете ли вы, что 2016 год согласно Восточному календарю будет годом Огненной Обезьяны? Обезьянка, веселое неутомимое существо, непременно не даст заскучать людям нашей планеты.

В 2016 году старайтесь как можно больше времени уделять себе, семье, налаживанию тесных связей с коллегами на работе, а также заботьтесь о своем здоровье. Не стоит забывать о саморазвитии, читайте, смотрите интересные передачи, общайтесь сунными людьми.

Если вы поставите себе цель в будущем году, то обязательно ее достигнете, ведь упорство и энергичность Обезьяны сыграет всем на руку. Повезет в начинаниях таким знакам зодиака, как Стрелец, Лев, Козерог и Овен. В начале года возможны небольшие психические срывы у представительниц женского пола, которые относятся к Девам, Тельцам и Весам. Возможно, эти люди будут страдать от собственно-го бессилия и отсутствия помощи со стороны.

Вообще, начало 2016 года для огненных знаков, а именно Овен, Лев и Стрелец, выдастся удачливым в финансовом плане. Звезды советуют этим знаком усердно трудиться, сосредоточиться на основных задачах, не тратя свою энергию на незначительные дела. Лишь такая стратегия принесет желаемые плоды. Огненные знаки всегда славились сильным характером, упорством и трудоспособностью, в 2016 году еще и планеты будут способствовать им в этом. Венера, Сатурн и Юпитер будут выстраиваться так, что у них получится дышать свободно, а как известно все, кто чувствует свободу готовы свернуть горы.

Что касается земных знаков (Дева, Козерог, Телец) они почувствуют беспокойство в середине года. Козерогов часто станут сопутствовать неудачные дни, поэтому бежать против ветра не нужно. Если начала мучить усталость, все дела валяться из рук – остановитесь и отдохните. Выполнить задуманное

можно в любой момент, а вот если на это не будет сил — все равно же удачне избежать.

Близнецы, Водолей, Весы являются воздушными знаками, и для людей, рожденных под их звездой, 2016 год будет годом расцвета лучших качеств. Активность, буйство жизни, новые знакомства и путешествия принесут этим знакам столько положительных эмоций, что сама судьба позволит принимать только правильные решения, которые в будущем приведут вас к успеху.

Увеличение активности и значительный прогресс в бизнесе и карьере светит водным знакам – Рак, Рыбы, Скорпион. Астрологи советуют им оставаться преданным своему делу, не лениться, а упорно работать. В частности, это нужно делать в период, когда Нептун будет в Рыбах. 2016 – год активных, уверенных в себе людей, именно он позволит многим достичь самой заветной мечты и осуществить ее.

НЕ ОСТАВАЙСЯ В СТОРОНЕ!

www.vk.com/ivsu_37

www.vk.com/koss.ivsu



Редакторы: Мария Викторова 3 курс, 5 группа; Ольга Бодягина 3 курс, 5 группа
Дизайн и верстка: Сергей Смирнов 2 курс, 1 группа

Корреспонденты: Анна Румянцева 1 курс, 5 группа; Алла Афанасьева 2 курс, 5 группа; Артур Хадисов 2 курс, 5 группа; Ольга Запара 4 курс, 1 группа; Елизавета Николенко 1 курс, 2 группа; Ульяна Прокофьева 4 курс, 4 группа; Эльвира Владимирова 3 курс, 2 группа

Фото: "Фотоклуб ИвГУ"